

# Schůze SRPŠ dne 18/11/2024

zapsala: Alena Břečková - předsedkyně SRPŠ, členům SRPŠ bylo rozesláno emailem

program:	1.	jak funguje SRPŠ pro nové členy	probráno
	2.	škola - co se stalo, co se děje a co nás čeká	probráno
	3.	škola - zodpovězení dotazů rodičů	probráno
	4.	výše příspěvku - zachováme 400 czk?	ano 400 czk
	5.	co jsme nakoupili v minulém roce	probráno
	6.	návrhy na nákupy	probráno
	7.	odhlasování návrhů na nákupy či jiné náměty	všichni přítomní souhlasí

**Bod číslo 1** SRPŠ je organizace sdružující rodiče prostřednictvím zástupců rodičů z jednotlivých tříd. Primární funkce je pomáhat rodičům žáků školy s problémy, na které při vzdělávání svého dítěte narazí, a které se nedaří vyřešit ve třídě. Být rodičům oporou a zprostředkovávat dialog s vedením školy. Dále zprostředkovávat podněty a nápady rodičů, jak zlepšit výuku a školní prostředí, prostě vše co by mohlo škole pomoci. A v neposlední řadě se SRPŠ snaží pomoci škole vylepšit školní prostředí a pomůcky pro žáky, které by dále vylepšily výuku či zpříjemnily čas trávený ve škole - a to pomocí dobrovolných příspěvků rodičů na tyto aktivity. **PROTO NEVÁHEJTE** a obraťte se na své zástupce ve třídě, kdykoliv během roku. Kontakty na ně jsou na stránkách školy, případně se můžete obracet přímo na předsedkyni Alenu Břečkovou.

vedení školy o škole - co se událo a co se připravuje	největší škola v Kolíně, máme 28 tříd, rozsáhlý pozemek, zahrada, hřiště, pozemky, dílny	
	učíme podle ŠVP škola pro porozumění	
	v současné době očekáváme pokračování rekonstrukce - výměna elektrických rozvodů na 2. pavilonu, případně bychom končili o týden dříve - výjimka od ministerstva, mělo by být hotovo do nového roku	bude včas informace o konci školního roku
	vysoké procento sociálně slabých - dotace obědů, dotace školních akcí, výletů, exkurze	
	adaptační kurzy pro 6. třídy - podporujeme stmelování tříd	
	školní poradenský tým - vedení, psychologka, metodičky prevence, speciální pedagožka, výchovní poradci - 1. měsíčně se řeší, co se děje na škole	
	šikovná paní psychologka - stmelující programy, preventivní programy, obraťte se na ni	
	školní knihovna - má webové stránky, na kterých lze objednávat	
	12/12 den otevřených dveří - vystoupení žáků	zveme rodiče
	6/12 - mikulášská nadílka	v rámci školy i družiny
	lyžařský kurz pro 7. třídy - naplněna kapacita	
	zájezd do Vídně - obrovský zájem	
	návštěva v německé škole - velmi úspěšná - recipročně my tam, oni sem	
	erasmus - pokračujeme v projektu rozšiřování jazykových znalostí učitelů	

<b>dotazy na vedení školy:</b>	Permanentka na bruslení – některé třídy využívají, jiné si platí sami – jaká jsou pravidla pro čerpání	kluziště stojí 40 czk za žáka, každá třída půjde jednou zdarma - učitelé nahlašovali zájem.
	Škola v přírodě – velmi drahé – nešlo by přispívat ze SRPŠ nebo jiných fondů na dopravu sociálně slabším dětem?	s agenturou je škola podstatně dražší, dá se jet i bez agentury, pokud nejede většina třídy, ztrácí škola smysl, u sociálně slabších žáků lze využít podporu z projektu, informovat se u třídních učitelů!!!! V případě potřeby pak dále řešit možnost podpory i ze SRPŠ.
	Děti nosily domů knížky, které si mají prohlédnout a poté zaplatit nebo vrátit, to už vypadá na podomní prodej. Už i 3x ročně leták albatrosu je dostatečný	knihy se rozdávat nebudou, bude pouze leták Albatros
	otázka na investici do akustiky tělocvičen – podnět z posledního představení tuším bubnování, bylo akusticky nekomfortní. Možná by stálo zauvažovat nad odhlučněním i během cvičení - tělocviků	moc velká investice, investice musí provést město, vzhledem k dalším investicím, toto nebude prioritou
	udělat na škole přijímačky na nečisto pro 9. třídy	zkusíme provést recipročně se 7ZŠ - naši žáci na jeden termín tam, jejich k nám
	2. stupeň - trávení času mezi pauzami o vyučování v zimním období, děti se chodí ohřát do Billy, má škola nějaké možnosti??	děti mohou pauzu strávit v určené třídě - asistentky pedagoga pouští děti do budovy a dětem ukážou třídu, kde lze počkat - u vchodových dveří zazvonit na zvonek na dálku

<b>VYUŽITÍ PŘÍSPĚVKŮ V ROCE 2023/2024</b>		
Permanentka bruslení		8 000,00 Kč
Mikulášská		10 000,00 Kč
Stůl na stolní tenis + pálky		10 237,00 Kč
Knihy do školní knihovny		19 784,00 Kč
Míče k vystoupení na školní akademii		3 999,00 Kč
doprava - florbal		3 640,00 Kč
dresy		20 820,00 Kč
knihy BWT Bros		3 150,00 Kč
poplatky bance		66,00 Kč
<b>CELKEM</b>		<b>79 696,00 Kč</b>